



Возбуждено еще одно уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника регионального УФСИН России

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника регионального УФСИН России. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, заместитель начальника регионального УФСИН России ввел в заблуждение мужчину, сын которого отбывал наказание в одном из исправительных учреждений Тамбовской области, о наличии возможности поспособствовать его условно-досрочному освобождению. В 2014-2015 г.г. с целью материального обогащения подозреваемый получил от отца осужденного денежные средства сначала в размере 500 тысяч рублей, а затем еще 600 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению, не предприняв каких-либо мер по содействию условно-досрочному освобождению осужденного.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В отношении бывшего заместителя начальника регионального УФСИН России в суде уже рассматривается уголовное дело по обвинению его во взяточничестве и совершении должностных преступлений.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1145501>